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Fechas Importantes para Recordar 
1ro de enero: 

Fecha de la valoración y entrega del 
formulario DR-405 para el Reembolso del 
Impuesto de la Propiedad Personal Tangible. 

1ro de marzo: 
Fecha límite para la solicitud de la exención 
por Viudez, Incapacidad, Edad Avanzada y 
Vivienda Familiar para los Residentes de 
Florida. 

1ro de abril: 
Fecha límite para presentar sin penalización 
el formulario DR-405 para el Reembolso del 
Impuesto de la Propiedad Personal Tangible. 

1ro de junio: 
Fecha límite para el envío de la información 
sobre el ingreso para la exención para 
Adultos Mayores con Bajos Ingresos. 

Agosto: 
Entrega de la notificación de Impuestos a la 
Propiedad Propuestos (notificación TRIM). 

Septiembre: 
Fecha límite para presentar la petición a la 
Junta de Ajustes de Valor (como se especifica 
en la notificación  TRIM de agosto). 

Noviembre: 
Entrega de las facturas de impuestos por el 
Recaudador Fiscal. 

Oficina del Recaudador Fiscal para Infor-
mación de la Calcomanía/Etiqueta: 

(727) 464-7777

Ubicación de las Oficinas del 
Tasador de Propiedades  

Juzgado del Condado 
315 Court Street - 2do Piso 

Clearwater, FL 33756 

Condado Norte 
29269 US Hwy 19 N 
Clearwater, FL 33761 

Condado Medio 
Co-ubicado con Tax Collector 

Temporalmente Cerrado 

Condado Sur 
2500 34th St N - 2do Piso
St. Petersburg, FL 33713

Oficina: (727) 464-3207 

Horario:  8am - 5pm, Lunes - Viernes 

07/22

El objetivo de este documento es responder las 
preguntas frecuentes relacionadas con las casas 
prefabricadas. No representa una asesoría legal ni 
una revisión exhaustiva de una exención legal. 

Comuníquese a nuestra oficina si tiene dudas sobre 
las casas prefabricadas o las exenciones. 



Preguntas Frecuentes Sobre 
Casas Prefabricadas 
¿La valoración y los impuestos de las casas prefabricadas o 
construidas en una fábrica es la misma que la de las casas 
tradicionales o “construidas”? 
¡Depende! Hay dos maneras de clasificar una casa 
prefabricada. Si el propietario de la casa es también el 
propietario del terreno (o dueño compartido) sobre el que 
está colocada permanentemente, la casa es considerada “Bien 
Inmueble” y es gravada de la misma forma que una casa 
tradicional. Si el propietario de la casa renta un espacio de un 
terreno, la casa no es un inmueble y no se grava a partir del 
registro fiscal. En cambio, se le requiere al propietario que 
compre una licencia anual de vehículo motorizado. 

Casas Prefabricadas como Bienes Inmuebles 
¿Cómo declaro mi casa prefabricada como un Bien 
Inmueble? 
Si usted es propietario de la casa y del espacio (o es 
propietario compartido) sobre el que está colocada 
permanentemente, traiga el título (o los títulos) y el 
comprobante de la propiedad (compartida) del terreno a la 
oficina del Tasador de Propiedades para llenar el formulario 
DR-402. Usted llevará el formulario DR-402 llenado a la oficina 
del Recaudador Fiscal para comprar las calcomanías de Bien 
Inmueble (Real Property, RP). 
¿Cuándo finaliza la vigencia de las calcomanías de RP? 
Una vez que las compre, las calcomanías de RP no perderán su 
vigencia a menos que la casa sea transferida a un nuevo 
propietario. El nuevo propietario debe presentar su solicitud 
de un nuevo formulario DR-402 y calcomanía de RP. 

Casas Prefabricadas de Vehículos de Motor 
Rento mi espacio pero soy propietario de la casa 
prefabricada. ¿Qué calcomanías debo comprar? 
Usted es el responsable de comprar calcomanías anuales para 
vehículos motorizados (conocidas también como etiquetas 
MH) en la oficina del Recaudador Fiscal. Para obtener más 
información, comuníquese con el Recaudador Fiscal del 
Condado de Pinellas al (727) 464-7777. 
¿Cuándo vencen las calcomanías de casas prefabricadas 
(MH)? 
Las calcomanías de MH vencen el 31 de diciembre. 
¿Qué sucede si mis calcomanías de MH ya no están 
vigentes? 
Hay una ley de Florida que indica que las casas prefabricadas 
que no tienen calcomanías vigentes de Bien Inmueble ni de 
MH deben ser inscritas en el registro fiscal de propiedades 
personales tangibles. La casa puede ser retirada del registro 
fiscal si usted presenta los comprobantes de que todas las 
calcomanías de RP o MH están al día. 
Si los residentes de nuestro parque compran el terreno, ¿se 
reducirán mis impuestos? 
Los impuestos pagados dependerán del estado de la 
propiedad al 1ro de enero. Como propietario compartido, los 
residentes permanentes de Florida califican para la exención 
de viviendas familiares. Los no residentes podrían pagar un 
impuesto total más alto por bienes inmuebles, en lugar del 
pago por la calcomanía y el impuesto de la propiedad 
personal tangible en los anexos. 

Preguntas Frecuentes Sobre Mi 
Factura de Impuestos 
¿Cuándo recibiré mi Factura de Impuestos? 
El Recaudador Fiscal envía las Facturas de Impuestos 
alrededor del 1ro noviembre de cada año. 
Todos mis vecinos recibieron su factura de impuestos, 
pero yo no la recibí. ¿Qué debo hacer? 
Si su tasación es menor a $25,000 y usted tiene derecho a 
una exención total por vivienda familiar, usted no debe 
impuestos y no se le enviará una factura. Si su tasación es 
mayor a $25,000 o no cumple los requisitos para una 
exención total por vivienda familiar, usted aún tiene la 
responsabilidad de pagar impuestos aunque no se le haya 
enviado una factura. Comuníquese a la oficina del 
Recaudador Fiscal al (727) 464-7777 con su número de lote 
para solicitar una factura de impuestos. La información sobre 
el terreno puede encontrarla en www.pcpao.org, Search Our 
Database (Buscar en Nuestra Base de Datos). 
¿Qué sucede si no estoy de acuerdo con el valor evaluado 
que aparece en la notificación  de Impuestos de la 
Propiedad Propuestos (Notificación TRIM) que recibo en 
agosto de cada año? 
Llame al tasador de su área al número que aparece en la 
notificación TRIM o acuda directamente con nosotros para 
hablar sobre el asunto. Si usted cuenta con información 
comercial que demuestra un valor de la propiedad más bajo, 
con gusto lo revisaremos y acordaremos el valor con usted.  
Si no está de acuerdo con la tasación final, después de haber 
hablado con nosotros, puede presentar una petición de 
audiencia ante la Junta de Ajustes de Valor. 
¿Existe una factura de impuestos individual para las 
instalaciones recreativas dentro de un parque que es 
propiedad de los residentes? 
No. Cualquier instalación considerada Elementos Comunes 
para los residentes y áreas verdes no se les grava ningún 
impuesto. 

Preguntas Frecuentes Sobre 
Exenciones 
¿Para qué exenciones cumplo los requisitos si vivo en 
una casa prefabricada? 
Los residentes permanentes de Florida son elegibles para 
solicitar exenciones por viudez, ceguera, incapacidad e 
incapacidad relacionada con el servicio de veteranos. 
Si es propietario del terreno junto con su casa prefabricada, 
y ésta es su residencia permanente, usted también cumple 
los requisitos para la Exención para Vivienda Familiar. Por 
favor lea las siguientes preguntas para obtener detalles 
sobre la Exención para Vivienda Familiar. 
La información sobre todas las exenciones está disponible 
en nuestro sitio web, en www.pcpao.gov. 
¿Qué es la Exención para Viviendas Familiares? 
La Constitución de Florida proporciona una exención de 
$50,000 para aquellos solicitantes con el título de 
propiedad inmobiliaria que sean residentes legítimos de 
Florida que habiten una vivienda y la hagan su hogar 
permanente el 1

ro 
de enero del año fiscal. Los primeros 

$25,000 del valor están exentos de todas las tasas de 
amillaramiento calculadas sobre su propiedad. Los $25,000 
adicionales del valor están exentos de todas las tasas de 
amillaramiento excepto por los impuestos escolares, y se 
aplica solo al valor evaluado entre $50,000 y $75,000. Si su 
valor evaluado está entre $50,000 y $75,000, se aplica una 
cantidad de exención prorrateada. 
¿Cómo solicito la Exención de Vivienda Familiar?  
Los propietarios que deseen calificar para la Exención de 
Vivienda Familiar pueden solicitarla directamente en una de 
nuestras oficinas o en línea en www.pcpao.gov. 
Cuando Haga la Solicitud: 
Proporcione los siguientes comprobantes de residencia y 
acreditaciones de todos los propietarios y sus cónyuges: 
 Registro de automóvil y licencia de conducir de Florida.
 Inscripción como elector del Condado de Pinellas (en

caso de que usted sea un elector registrado).
 Tarjeta  de Residente Permanente (en el caso de no ser

ciudadanos estadounidenses).
 Un certificado de defunción u obituario para la

exención para viuda(o).
 Número de Seguro Social de todos los solicitantes y

cónyuges. 
*Usted debe tener una licencia de conducir de Florida
para realizar la solicitud en línea. Si usted no cuenta con
toda esta documentación, o no está seguro de si cumple
los requisitos para la exención, llame al (727) 464-3207.  



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice




